プライバシーポリシー

Sonic Lab.(以後当塾とする)は、お客様のプライバシーと個人情報保護を非常に重視しており、閲覧されるお客様の個人情報について、以下のとおりのポリシーを定めております。

1. 個人情報の収集と利用目的:

当塾は、適法かつ公正な手段によって、個人情報を収集します。収集した個人情報は、 以下の目的のために利用されます。

- 生徒の教育や学習支援のため
- 塾の運営管理やサービス提供のため
- お客様との連絡や情報提供のため
- 法的な要求や義務の遂行のため

2. 個人情報の第三者への提供:

当塾は、法律や規制による要請がある場合を除き、お客様の個人情報を第三者に提供することはありません。

3. 個人情報の管理と保護:

当塾は、お客様の個人情報を適切に管理し、不正アクセス、紛失、破壊、改ざん、漏洩などから保護するために適切な安全対策を講じます。

4. Google Forms の記入内容:

当塾は、教育や学習支援のために Google Forms を使用する場合があります。お客様が Google Forms を通じて提供する個人情報は、以下の目的のために利用されます。

- 個別の学習ニーズや目標の把握
- 生徒一人ひとりに合わせた授業プランの作成

Google Forms の記入内容は、当塾の教師や管理者によってアクセスされ、生徒の教育や学習サポートに使用されます。当塾は、 Google のプライバシーポリシーに基づき、お客様の個人情報を保護します。

なお、Google Forms は Google のサービスであり、当塾はお客様の個人情報を Google と共有することになります。Google はお客様の個人情報の取り扱いについて独自のプライバシーポリシーを有していますので、ご確認ください。

5. アクセス権の提供と訂正:

お客様は、自己の個人情報について、アクセス権を要求することができます。また、お客様の個人情報が不正確である場合、訂正を依頼することもできます。

6. 法令遵守:

当塾は、適用される法律や規制に従って個人情報を処理します。

7. プライバシーポリシーの変更:

当塾は、プライバシーポリシーを必要に応じて見直し、変更することがあります。変更 がある場合は、ウェブサイトやその他の適切な手段を通じてお知らせします。

当サイトに関するお問い合わせは、お問い合わせフォームよりご連絡ください。